

Автор: Главный редактор

02.10.2018 15:43 - Обновлено 02.10.2018 16:09

1 октября – Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту и мудрость. По уже давно сложившейся доброй традиции при поддержке депутата Е.А. Плотникова в детской библиотеке № 9 состоялся праздник «Старость меня дома не застанет». Евгений Анатольевич поздравил всех с праздником, пожелал крепкого здоровья, долгих счастливых лет, любящих и заботливых детей и внуков. Продолжили поздравления учащиеся школы № 65. Выступления вокального и танцевального коллективов были яркими и запоминающимися, оставляющими в душе ощущение праздника и хорошего настроения.



Члены клуба самодеятельной песни «Гармония» под руководством Варвары Луговской, лауреата 45-го Всероссийского фестиваля авторской песни им. В. Грушина 2018 года, подарили присутствующим на празднике песни молодости пожилых людей. Сотрудники библиотеки предложили участникам мероприятия окунуться ненадолго в атмосферу прошлого и вернуться в СССР. Рожденные в СССР гости с удовольствием вспоминали, сколько стоило мороженое и что можно было купить на 1 копейку; активно отвечали на вопросы викторины «Я помню, как это было» и вспоминали фразы из советских фильмов, которые стали крылатыми.

Автор: Главный редактор

02.10.2018 15:43 - Обновлено 02.10.2018 16:09



Праздник продолжился чаепитием, организованном депутатом Е.А. Плотниковым. Гости получили заряд бодрости и положительные эмоции. Цель праздника – подарить людям радость и хорошее настроение – была достигнута!

Л.А.Гумерова, заведующая детской библиотекой ☐ 9

тел.: 20-36-11, e-mail: pravda53filial@mail.ru

Праздник «Старость меня дома не застанет» в детской библиотеке 9

Автор: Главный редактор

02.10.2018 15:43 - Обновлено 02.10.2018 16:09
